Detta behdver du: =
You will need this: q
1

‘ l!( i
O 13 10
Innehall:

=
x4 x2 x1 x3 X24 X6 X6 x4
M10x50 M10x60 M10x50 M10x40 M10 M10 M10

ojoNoNoNoNcRake

=0 -

® © ©




Montera av teaken.

Passa in peket sa att den bade haller batens centrumlinje Borra och fast pekebeslagen i skrovet.
och snyggt foljer efter dackslinjerna. Markera beslagen. W Kontrollera att du kommer at pa insidan. m

Matta ut langden pé staget. Kapa staget om det behdvs.



@ Vid ankarrulle anvénds halet 1dngst akterut i ankarkassetten.

alt.

Valj styrbord eller
babord for ankarhaliren. [10]

Anpassa teaken efter forens form. Férborra fére montage av teaken.

[11]

Montera plattjarnet pa undersidan av teaken. Iﬁ

ALT

@

[ oo oo @

'E]T M10x100
L — : " ,ff.i,,

M10x100




